



买房只要“一环”的豪宅，买车就挑悍马、奔驰，逛商场只去北京的燕莎、赛特 他们购物前先说：“我是山西煤老板”

揭开山西煤老板的真实生活，他们通过高消费才能找到被尊重的感觉

他们常常一想到安全问题就无法入睡

陈建设，小学文化，38岁，2001年他承包了一家国有煤矿，他很快就过上了相当富足的生活。如果你问他，如今最大的心愿是什么，他会毫不犹豫地回答，赚够了钱转行。因为干这一行，实在太“令人胆战心惊”了。

煤老板们的营利模式和外界所想的那样单纯赚取煤炭差价出入很大。

以陈建设为例，他承包的煤矿规定每年开采10万吨原煤，年上缴承包费100万元。每吨煤的正常生产成本共计90元左右，刚从矿井挖出来的坑口煤售价每吨600元。价格减去成本，每吨煤的纯利润是510元。这样的收入已经很是可观，但大部分煤老板们都不会就此满足，而是成倍地越界开采。如果仅仅以每年越界开采20万吨计算，他们的年总利润就能达到1.52亿元，平均日收入41.6万元。

陈建设说：“大家都以为我们从来不注意煤矿安全，可我要是不注意，自己也得出代价！”经过广泛调查记者发现，煤老板为了安全问题成天提心吊胆是确定无疑的。因为一旦煤矿出事，也就意味着：除了赔钱，还要坐牢。所以煤老板们都坦承，常常一想到安全问题就无法入睡。

缺乏安全感的他们多把妻儿送到北京生活

接到绑匪电话的人名叫单虎，小学文化，49岁，是一个煤矿的承包主。2007年的某一天，单虎上学的儿子被人绑架了。“像我们这种人，树大招风，平时就怕家里人出事。要舍得用钱才能保住儿子。”单虎托了很多关系，几

当钱像下雨一样落到了面前，迷失在所难免。近日的山西之行，记者所采访到的煤老板们一致表示“没有幸福感”，认为自己虽然钱多得花不完，却总过着担惊受怕、空虚无聊、前途未卜的日子。“以前没钱的时候，吃一顿饱饭就觉得很幸福了。现在有几辈子都花不完的钱，却总感觉不到幸福。”



网上流传的山西煤老板嫁女，豪华车队场面震撼。 资料图片

经周折，儿子终于救回来了。单虎害怕了，承包期满了之后，他就彻底转了行。为了真正安全，也为了儿子不像自己一样没文化，单虎把老婆和孩子送到了北京。而自己从此过上了奔波于北京和大同之间的生活。

单虎的家庭模式并不是个案，京大高速公路上活跃着一批定期开车到北京的煤老板，他们的妻子和儿女都在北京。而这也就不难理解为什么在“煤都”大同，以华林商厦为圆心，方圆一公里的繁华闹市区，奔驰、宝马、法拉利……高档轿车和名贵跑车比比皆是，而这些车又清一色地挂着北京的牌照。

煤老板称有年轻女孩相伴证明自己有价值

老婆孩子都在北京，煤老板的个人生活又回

归到“单身”般的自由，再加上花不完的钱，很容易变得没有节制。“我知道那些年轻漂亮的女孩子为什么跟我——因为我有钱。我就是再丑，她们也不在乎。我也不在乎她们花我的钱，她们花的越多，我就越高兴，这样就证明我有价值。”谈起自己的“艳遇”，单虎免不了有些洋洋得意。

至于单虎的结发妻子，在知道丈夫变心之前，还保持着勤俭节约的传统美德。然而这世上没有不透风的墙，老公包“二奶”的消息不胫而走之后，她大闹了一场，失眠了整整一个月。虽然心里有一根刺，可她却彻底想明白了：“我不花钱，‘狐狸精’也会花。我跟他一起奋斗，不能让别人摘了果实，所以我一定不会离婚，但也不能太委屈自己。”于是煤老板们的“正牌”妻子们开宝马、逛燕莎，肆无忌惮地挥霍起老公的钱财。

他们物质生活接近奢靡精神生活却很贫困

买房只要“一环”的豪宅，买车就挑悍马、奔驰，逛商场只去燕莎、赛特……

“曾经有人向我推荐北京市朝阳区望京附近的房子，我觉得他们不了解我，你想，我到了北京买房，还要‘望’京，那我还不如在大同买房呢，里外都是个‘望’京！”陈建设对记者说。

“我要买就买‘一环’的房子！以天安门为圆心，用圆规画圆，半径在3公里以内，否则不买！而且还要买一个单元，均价4万元一平方米！我给亲戚朋友也都买了，这样咱在北京没什么熟人也不要紧，好歹能凑四个人打麻将。”这样的想法在煤老板中间是个共识。问及为什么不买在北京买别墅时，陈建设撇了撇嘴：“别墅都在顺义、怀柔郊区，谁买别墅啊！我已经烦死了在偏僻的矿山待着，有钱都没处花。还是长安街好，一推开窗就能看见那么多车和行人，热闹！”

陈建设喜欢越野车，他买的是奔驰越野车，记者问他，知不知道油耗高的车污染空气，增加温室效应时，他一脸茫然。

陈建设最喜欢逛的商场是燕莎、赛特，“这些地方很尊重人。”煤老板们只要一到这些购物中心，必然抢先自我介绍：“我是山西煤老板。”销售人员马上对他们“肃然起敬”，专挑最贵、最不好卖的商品介绍给他们，然而尽管这样，煤老板们还是认为自己“受到了礼遇”。

也许只有通过高消费，煤老板们才能找到被人尊重的感觉。不惜重金买车、买房，买名牌商品已经成为他们“门面”上的头等大事。用金钱和物质来填补自己精神上的空虚，也成为煤老板们心安理得的“自我修炼”。 据《环球人物》杂志

100元瘦身急训营

减得就是快

瘦身提速3倍!

热烈祝贺巩义店即将开业!

黄河路营

姐妹结伴来 电梯成专梯!

庆丰街营

7天变回小天鹅 重现轻盈身姿!

红专路营

现场尺寸变小 健康苗条两手抓!

PK 个性定制 千篇一律

瘦身急训营根据每个人的自身条件，制定最科学最缜密的瘦身方案，比起传统千篇一律的减肥方法，速度轻松超越3倍，韩式宫廷按摩手法+生态内调技术，让你每天都能多减掉20%的脂肪，你能减多快？你能减几斤？激发潜能突破极限，在急训营里都能创造自己的瘦身新记录！

PK 阶段性强化 匀速缓慢

在手法上，急训瘦身利用双向调节、双向打通，迅速打断腰腹臀部位的脂肪分子链，与一般方案最大区别是：杜绝匀速缓慢的瘦身节奏，实行阶段性强化！经过前几天适应，第5天，将会集中加大减肥力度，激发个人减肥潜力，加倍挑战用肉记录，体验非一般掉肉感受！

PK 减脂水

研究得出：脂肪的形成就好像滚雪球一样，不断新生的脂肪包住旧脂肪，常规的减肥方法根本无法减去里层脂肪。瘦身急训营强效立体的生态内调减肥方案，达到深层瓦解脂肪的目的，减油减脂同时，绝对不减水分！不光体重减掉速度惊人，更奇妙的是瘦了十几斤，依然紧溜溜。

户外报道——争分夺秒 快速甩秋膘

瘦身急训营开营一个多月以来，每天店内新学员持续攀增，和韩影宫同在一座大厦的居民发现：从一楼上电梯的时候比以前多出了很多人，到某一层，电梯里的姐妹们全都一拥而出！原来都是参加急训营的！自从韩影宫搞了这个新活动，我们大厦的电梯都成了韩影宫专梯啦！

经历结婚生子，学芭蕾的她一度胖到130！加入急训营第一天：美体师针对她的体质制定了最适合的瘦身节奏：第5天，无论是手法还是仪器，都加强了力度，瘦身效果更快，松松垮垮的肥肉很快在不知不觉中消失！纤细的双腿和平坦的腹部，终于又变回曾经的小天鹅了！

以往减肥没有哪种当时就能看到效果。刘女士直言不讳的对笔者说：我耐受能力强，到急训第3天就开始强化减脂了，一天都能减掉3、4斤，真的不敢相信这是真的，关键是体重迅速下降，体形却很自然，没有任何不适，健康安全不伤身体，这点我也是非常看重的。

开封店 0378-5252959

- | | | | | | | | | | | | | |
|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 京广路店 | 新密店 | 兴华街店 | 黄河路店 | 经三路店 | 西大街店 | 天龙大厦店 | 庆丰街店 | 南阳路店 | 东明路店 | 未来路店 | 行政区店 | 红专路店 |
| 66655909 | 69982599 | 60999909 | 63588819 | 69123019 | 66220339 | 67956089 | 68717920 | 63673822 | 66369679 | 65526489 | 65908209 | 63395419 |